Pregunta

1

Incorrecha

Se puntia 0,00
sobre1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta

2

Corecta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pragunta

Pragunta

3

Coracta

Se puntaa 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Sefale lo afirmacion correcta acerca de los cuidados de enfermeria en el manejo del decubito prono:

Seleccions una:

Vigilar y prevenir la aparicion de dlceras por presion.

=

Comprobar correcta posicién de tubo endotraqueal y de sonda nasogastrica.

Especial cuidaodo en las aspiraciones orotraqueales, valorar preoxigenar y sistemas de aspiracion cerrada. X

a o

Todas las opciones anteriores son correctas.

Lo respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

La complicacién mas frecuente una vez realizado el trasplante pulmonar durante el primer afio es.. Seleccione una:

Seleccione una:
a. Rechozo cronico.
b. Infeccion.
c. Rechozo agudo.¥
d. Fallo agudo.

La respuesta correcta es: Rechazo agudo.

La prueba de respiraciéon espontanea se realizard cuando el paciente presente... Seleccione una:

Seleccione una:
a. Una evolucién favorable de la patologia que provocd la conexion a la VM.
b. Todas son correctas.¥
. Deben mantener el reflejo de la tos vy tener la capacidad para movilizar las secreciones.
d

Nivel de consciencia adecuado que nos permita comunicarnos con &l correctamente y explicarle todo el procedimiento.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.




Pragunta

4

Coracta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Moarcar
pregunta

Pregunta

5

Corecla

S puntia 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunla

Pregunta

6

Correcla
S puntiic 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

¢Qué tarmaco de los que se citan g continuacion no utilizaria para el tratamiento del COVID-187

Seleccione una:

B oo

Antivirales.
Antibidticos como la amoxicilina. v
Corticoesteroides.

Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

Lo respuesta correcta es: Antibidticos como la amoxiciling.

Senale la afirmacion incorrecta acerca de la insuficiencia respiratoria:

Seleccione una:

a.

b
of
d

Lo Pa02 se encuentra por debajo de 60 mmHg.
Lo PaCQ2 se encuentra por encima de 50 mmHg.
Unicomente se diagnostica mediante la realizacion de Rx de térax. v

Se presenta cuando el sistema respiratorio es incapaz de realizar una hematosis adecuada.

La respuesta correcta es: Unicamente se diagnostica mediante la realizacion de Rx de térax.

Cual de las siguientes contraindicaciones de la VMNI es cierta

Seleccione una:

a.

b
€
d

Bajo nivel de conciencia
Inestabilidad hemodinamica
Traumatismo facial

Todas son correctasy

La respuesta correcta es: Todas son correctas




Pregunta

5

Corracta

Uno de los inconvenientes de la VNI

Seleccione una:

Se puntia 100 a. Inicio y retirada VM de forma flexible

sobre 1,00 b. Puede hablar e ingerir alimentos sin problemas
T Marcar c. Distensidn gdstrica y aspiraciony
requnio : i 4 . =
ona d. Menor riesgo de infeccion respiratoria
La respuesta correcta es: Distension gastrica y aspiracion
Pregunta = .
8 En el tubo orotragueal, Zque presion debe de tener el neumotaponamiento?
T Seleccione una:

So puntiia 100 a. 20-50 mm Hg

sobre 1,00 b. 10-20 mm Hg
¥ Marcar c. 20-20 mm Hgv
reqgunia
HEged d. Ninguna es correcta
Lo respuesta correcta es: 20-30 mm Hg
Pragunta . oy .
9 En un respirador controlado por Velumen ¢qué inconveniente nos podemos encontrar?
e Seleccione una:

Se puniia 1,00 Barotrauma

sobre 1,00 b. MNecesidad de sedacion
T Marcar c. Atrofia de musculatura respiratoria
pregunta

d. Todas son correctasy

Lo respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

10

Corracto

S puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Fregunta

1l

Corracla

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta

12

Cofracto

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Cudl de las afirmaciones no es una ventaja de la VMNI

Seleccione una:
a. Menor riesgo de infeccién
b. Disminuye el tiempo de VM y de UC|
c. Mayor sedacion
d. Puede hablar e ingerir

La respuesta correcta es: Mayor sedacion

Es cierto sobre la adenosing que.. Seleccione una:

Seleccione una:
Se debe diluir en un suero de 100 mililitros y administrar en 10 minutos.

b. La dosis inicial es de 22 mg.
c. Estd controindicada en pacientes asmdaticos. v
d. Estd recomendado en las bradiarritmias.

La respuesta correcta es: Estd contraindicada en pacientes asmaticos.

&Cudles son los componentes de la maquina extracorporea?

Seleccione una:
a. Oxigenador.
b. Aspiradores.
c. Reservorio de sangre.
d

Todas las opciones anteriores son correctas, ¥

La respuesta correcta es: Todas los opciones anteriores son correctas.




Pregunta

13

Incorrecta

Se puntaa 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar

pregurta

Fregunta

14

Corracta

Se puntaa 100
sobre 1,00

¥ Marcar
preguntca

Praguntda

15

Corracta

S& puntia 100
sobre 1,00

¥ Marcor
pragunia

En cuanto a los ritmos FV y TVSP, sefiale la afirmacion correcta:

Seleccione unao:
a. La TVSF es un ritmo lento con QRS anchos.
b. La FV es un ritmo desorganizado gue no consigue una contraccion ventricular.
c. LaFV es unritmo cadtico pero organizado. ¥

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: La FY es un ritmo desorganizado que no consigue una contraccion ventricular.

El llenado del balén de contrapulsacion se produce por medio.. Seleccione una:

Seleccione una:
o. Gas nitréogeno
b. Suero salino fisiolégico
c. Agua estéril
d. Gas heliov

La respuesta correcta es: Gas helio

Lo causa mas comin de mortalidad tras un trasplante son.. Seleccione una:

Seleccione unao:
a. Infecciones
b. Tumores
c. Enfermedad vascular del injertoY’
d

Diabetes mellitus

La respuesta correcta es: Enfermedad vascular del injerto




Pregunta

16

Coracta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

17

Corracla

Se puntia 100
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta

18

Coracta

Se puntiia 1,00
sobre 1,00

T Marcar
pregunta

<Como actla el organismo ante la pérdida masiva de sangre?

Seleccione una:
a. Vosoconstriccion progresivo, preservando el flujo saonguineo a érganos vitales. ¥
Vasoconstriccion de organos vitales.

Vasodilatacion periférica.

a8 g

Aumento de la diuresis.

La respuestd correcta es: Vasoconstriccion progresiva, preservando el flujo sanguineo a organos vitales.

Los farmacos vasodilatadores por excelencia son:

Seleccione una:

a. Adrenalina y cafinitrina

b. Nitroprusiato y dobutamina
c. Nitroprusiato y nitroglicerina”
d

Nitroglicerina y noradrenaling

La respuesta correcta es: Nitroprusiato y nitroglicering

Realizaremaos una cricotircidotomia como primera medida en:

Seleccione una:
a. Shock obstructive faringeo
b. Shock hipovolémico hemorragico
c. Shock obstructivo neumotérax a tensién
d

Shock andfilactice con edema de glotis¥




Pragunta

19

Coracia

Se puntaa 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunto

Pragunta

20

Corracta

Se puntia 1,00
sobre 100

T Marcar
pregunta

Pragunta

2]

Coracla

Se puntaa 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

“Incapacidad del sistema cardiovascular para mantener una perfusion tisular sistémica adecuada durante la evolucion de diferentes patologios, caracterizada por un desequilibrio entre
transporte, demanda y oferta de oxigenc y nutrientes a los tejidos”. Esta definicion responde a:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Fallo muitiorganico
Shock cardiogénico
Shockv

SIRS

La respuesta correcta es: Shock

Los signos vy sintomas caracteristicos de SIRS son:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Temperatura mayor de 38°C & menor de 36°C

FC mayor de 90 latidos por minuto (Ipm)

FR mayor de 20 respiraciones por minuto {fpm) & presion parcial de dioxido de carbono (PaCO2) menor de 32 mmHg
Todas son correctasy

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Un tumor cerebral se diagnostica a través de las siguientes pruebas:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

TAC
RM
Biopsia

Todas son correctasy’

La respuesta correcta es: Todas son correctas




Pregunta

22

Corracta

De las siguientes afirmaciones acerca del BIS, ;:Cudl es la falsa?

Seleccione una:

Se puntdia 1,00 o. Lo senal se obtiene a través de la aplicacion de cinco electrodos colocados en la superficie cutaneo. v

sobre 100 . El uso del BIS nos permite un mejor maneje y mayor control de la sedacion,
T Marcar c. Para una sedacion profunda se considera que el objetivo son valores de BIS entre 40-60
pregunta
d. aycsoncorrectas
La respuesta correcta es: La senal se obtiene a través de la aplicacién de cinco electrodos colocados en la superficie cutanea.
Pragunta = o .
23 Cudl de esas afirmaciones es CIERTA:
R Seleccione una:
Se puntia 100 a. La puntuocion maxima en la Escala de Glasgow es 22
sobre 100 b. La puntuacién minima en la Escala de Glasgow es 0.
T Marcar c. Se considera un estodo comatoso, una puntuacion de glasgow menor de 7.9
pregunta . 2 i
g d. Todas las afirmaciones anteriores son correctas.
La respuesta correcta es: Se considera un estado comatoso, una puntuacion de glasgow menor de 7.
Pragunta i s
294 Senale la respuesta incorrecta:
e Seleccione una:
Se puntia 100 a. Lo escala de Romsay se utiliza para evaluar el grado de sedacion del paciente.
sobre 1,00 b. Una escala de Romsay de 3, significa que el paciente esta dormido y cbedece a ardenes.
T Marcar c. Hay cinco niveles en la escaola de Ramsay. v
pregunta e i ;
d. Lo escala de Romsay se utiliza para la valoracion del dolor en los pacientes

La respuesta correcta es: Hay cinco niveles en la escala de Ramsay.



Pregunta

25

Se puntin 100
sobre 1,00

¥ Marcar

pregunia

Entre los sintomas mas frecuentes de la hemorragia se encuentran:

Seleccione una:
. a. Debilidad, entumecimiento o pardlisis de cara, brazo o pierna
© b. Dolor de cabeza repentine
~ ¢. Pérdida de coordinacion
@ d. Todas son ciertasv




Pragunta

26

Coracla

5e puntoa 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pragunta

Pragunta

27

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 100

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

28

Incorrecta

Se punlia 0,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Senale la respuesta incorrecta sobre el tratamiento del ilec paralitico:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Es habitual el uso de laxantes y procinéticos.

Es importante la hidratocion venosa y el seguimiento radiclégico.

El paciente ha de tomar una dieta baja en residuos y rica en potasio. ¥
Todas las opciones anteriores son cofrectas.

La respuesta correcta es: El paciente ha de tomar una dieta baja en residuos y rica en potasio.

&Qué escala evalda las hemorragias digestivas altas?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Elindice de Rowall.
Lo escala de Norton.
Lo escala de Travis.
El indice de Rockall.¥

La respuesta correcta es: El indice de Rockall.

En el tratomiento de la pancreatitis aguda...

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Realizacion siempre de sesiones de hemodidlisis.
Administracion de terapia antibidtica profilactica.
Control de la FIC. %

La NPT debe ser la primera via de aporte de nutrientes.

La respuesta correcta es: Administracién de terapia antibidtica profilactica.




2

Se puntia 100
sobre 100

T Marcar
preguntc

Pragunta

30

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunio

$Cudl es el principal sintoma de la pancreatitis aguda?

Seleccione una:

(1 a. Nauseasy vomitos.
| b. Figbre.

¢ Diarreq.

' d. Dolor epigastrico.v

cCudles el métodu.diugnﬁsiim mds fiable para identificar la hipertension intraabdominal?

Seleccione una:

' a. Tomografia computarizada.

' b. Ecografia.

= ¢©. Medicién de la presion intracbdominal ¥

| d. Ninguna es correcta.

En cudl de las siguientes terapias es necesario reponer con liquido de sustitucion? Seleccione una:

Seleccione una:

O a UE

b, HRWC.

€. HDFWWC.

“ d. ByC son correctas. ¥




Fragunld

32

Comacta

5& puntia 100
sobre 1,00

¥ Marcor
pregunla

Fregunta

33

Corracla

Se puntaa 1.00
sobre 1,00
¥ Marcar
pragunto

Pragunta

34

Coracla

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

De las siguientes terapias de depuracion extrarrendal continua, ccudl combina mecanismos de difusion y conveccion? Seleccione una:

Seleccione una:

e n o

UF
HDFWWCY
HFVVC
HDWVC

La respuesta correcta es: HDFVVC

£Cudl no es una contraindicacion de la didlisis peritoneal? Seleccione una:

Seleccione una:

a.

b
.
d

Peritonitis.
Enfermedad Pulmonar,
Insuficiencia renal. ¥

Cirugio abdominal reciente.

La respuesta correcta es: Insuficiencia renal.

gCudles son los indicadores de rechazo en el trasplante renal? Sefiale la opcion incorrecta:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Disminucion de peso. v

Fiebre.

Disminucion de la diuresis.

Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Disminucién de peso.




Pregunta N . m " « .
3 5 Qué nos permite analizar la gasometria arterial? Seleccione una:

Carecta Seleccione una:

Se puntda 100 a. ElpH sanguineo.

sobre 1,00 b. Los principales iones en sangre.
¥ Marcar c. EIHCO3-.
pregunta

d. Todas son ciertasv

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Pregunta I
396 Senale la respuesta correcta acerca de la enfermedad de Addison:
Carracta Seleccione una:

Se punttio 100 a. Puede ser primaria producida por déficit de ACTH.

sobre 1,00 b. Puede ser secundaria producida por una insuficiencia suprarrenal.
¥ Marcar c. Eldiagndstico se realiza mediante el test de ACTH.¥
pregunta

d. Eltratamiento siempre requiere administracion de plaquetas.

La respuesta correcta es: El diagnostico se realiza mediante el test de ACTH.

Pgu”m £Qué consecuencias puede producir la hiperglucemia en el paciente critico?
7

o Seleccione uno:
Se puntda 100 a. Mala cicatrizacién de heridas.

sobre 1,00 b. Mayor riesgo de infecciones.

¥ Marcar c. Disminucion de la inmunidad

RESRIES d. Todaos las respuestas anteriores son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.



Pragunta

38

Coracta

Se puntua 100
s0obre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta

39

Corracta

Se puntiia 1,00
sabre 1,00

¥ Marcor
pregunia

Pragunta

40

Corracta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

T Marcaor
pregunta

sCudles son las funciones del sisterma endocrino?

Seleccione una:
a. Racionamiento de la energia.
b. Reproduccién.
c. Crecimiento fisico y desarrollo psiquico.
d

Todas las respuestas anteriores son correctas. v

Lo respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

¢Qué cuidados de enfermeria se deberian llevar con un paciente con diabetes insipida? Senale la opcion incorrecta:

Seleccione una:
a. Monitorizacion de constantes vitales.
b. Medicién de PVC, PPC y PIC.¥
c. Realizacion de EKG.
d. Reposicion hidrica.

Lo respuesta correcta es: Medicion de PVC, PPC v PIC.

Senale la respuesta correcta sobre el COHNC:

Seleccione una:
a. Esuna de las complicaciones mas extremas que presenton los pacientes diabéticos.

b. La produccion pancreatica de insulina es suficiente para evitar la cetosis.
c. Cualguier causa de deshidratacion en el paciente diabético puede desencadenarlo.
d

Todas las respuestas anteriores son correctas. ¥

Lo respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.




Pragunto

41

Coracta

Se puntiia 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunia

Pragunta

42

Comacla

S& puntiao 100
sobre 1,00

T Marcer
pregunta

Fragunta

43

Cofracta

Se puntda 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Las siguientes opciones son caracteristicas de la anestesia loco — regional central. Sefale la opcién incorrecta:

Seleccione una:

La anestesia epidural consiste en depositar anestésico local entre el ligamento amarillo y la duromadre.

b. Existen tres tipos de bloqueos centrales, en los que la anestesia caudal es la mas utilizada.v
c. La anestesio raquidea también se denomina espinal.
d. El objetivo es lograr un blogueo sensitivo.

La respuesta correcta es: Existen tres tipos de bloqueos centrales, en los que la anestesia coudal es la mas utilizada.

<Como influye el dolor postoperatorio a nivel cardiovascular?

Seleccione una:

Disminuyendo la funcién pulmonar.

b. Produciendo brodicardias.
c. Aumentando la tension arterial. v
d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuestda correcta es: Aumentando la tension arterial.

£Qué tipo de complicaciones puede producir la anestesia local?

Seleccione una:
a. Complicaciones locales
b. Reacciocnes alérgicos.
c. De origen psicogenc.
d. Todaos las opciones anteriores son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctos,




Praegunta

49.4 cQueé farmacos se utilizan en la administracion de anestesia general?

e Seleccione uno:

Se punttia 1,00 a. Hipndticos.
sobre 100 b, Analgésicos.
¥ Marcar €. Blogueantes neurornusculares.
pregunic A 3
d. Todas los opciones anteriores son correctas. ¥
La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Pragunta X P ) ) X . N

45 En el blogueo de nervios periféricos, el anestesista puede recurrir para localizar de forma mas precisa los troncos a bloguear a:
T i Seleccione una:

Se puntia 1,00 a. Guia por rayos ultrarrojos.

sobre 1,00 b. Guia con neurcestimuladores de nervios periféricos.
¥ Marcar c. Guiada por ecografia.
pregunta

7 d. ByC soncorrectas.v

La respuesta correcta es: By C son cormectas.



Pregunta

46

Corracla

Se puntoa L00
sobre 1,00

¥ Marcor
pregunta

Fragunta

47

Correcta

Se puntia 1,00
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunla

Pragunta

48

Cormrecta

Se punloa Lo0
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

:Qué tipo de limitaciones podemos encontrar en la UCI?

Seleccione uno:

a. Noingreso.

b. Mo medidaos extracrdinarias.
c. Retiroda de medidas.
d

Todas las respuestas onteriores son correctas. ¥

La respuesta correcta es: Todas los respuestas anteriores son correctas.

Poder escoger libremente una muerte digna es:

Seleccione una:
a. Eutanasia.
b. Una utopia.
c. Un derecho individual. v
d. Todas sonverdaderas.

Lo respuesta correcta es: Un derecho individual.

¢Qué problemas eticos existen en cuanto a la LET?

Seleccione una:
a. Dudas y conflictos.
b. Obstinacion profesional.
c. Negacién de los allegados ante una LET indicada.
d

Todas las opciones anteriores son correctas. v

Lo respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.




Fragunta . N R
49 ¢Qué dos posibilidades existen con respecto a LET?
CoeEia Seleccione una:

Se punidia 1,00 a. Wwithhelding.
sobre 1,00 b. Withdrawing.
¥ Marcar c. Los dosrespuestas anteriores son falsas.
pregunta

d. Las dos respuestas son correctas. ¥
La respuesta correcta es: Las dos respuestas son correctas.
Pragunta i
50 Uamameos duelo anticipado a aquel:
T Seleccione una:

Se puntiia 100 a. Que se produce antes del proceso de la muerte.
sobre 100 b. Se caracteriza por sentimientos similares a los de un duelo normal.
¥ Marcar c. Ayuda a gue el shock y el impacto sean menores.

recunla .
i d. Todas las opciones son verdaderas. ¥

Lo respuesta correcta es: Todas las opciones son verdaderas.



